Voto por Correo Accesible A Distancia
En Florida, todo el mundo tiene derecho a votar en secreto.
Qué
· El sistema de voto accesible brinda la oportunidad para que las personas ciegas o con dificultades para acceder al texto impreso puedan marcar las papeletas verificables de voto por correo en secreto e independientemente.
· Le permite votar en casa y le ofrece la misma experiencia que votar en el centro electoral. 
Quién
· ¡Access the Vote Florida (ATVFL) (Acceso al Voto en Florida) es la sección estatal del proyecto REV UP [Register Educate Vote and Use your Power (Regístrese, Edúquese Vote and Use su Poder)]!
· ¡El proyecto REV UP! fue puesto en marcha por la Asociación Americana de Personas con Discapacidad [American Association of People with Disabilities (AAPD)].
· El proyecto se puso en marcha para aumentar la participación política de las comunidades de discapacitados y comprometer a los candidatos y a los medios de comunicación en las cuestiones relacionadas con la discapacidad.
Por qué
· El voto secreto es esencial para la integridad del proceso electoral porque permite a los votantes emitir su voto sin miedo ni intimidación.
Cómo
· PASO # 1: Debe registrarse para votar. Puede comprobar en Internet si está registrado.
· PASO # 2: Debe comunicarse con el supervisor de elecciones del condado donde vive y solicitar una papeleta de voto por correo.
· PASO # 3: Debe solicitar además el voto por correo a distancia.
¡Sí! Va a pedir dos papeletas de voto por correo, una por correo postal y una accesible.
Recursos 
· Regístrese en línea para votar: RegisterToVoteFlorida.gov
· Comuníquese con el Supervisor de Elecciones de su condado: MyFloridaElections.com
· Acceso al voto en Florida: AccessTheVote.org
